

Leistungserklärung

Nr. CASEA-114 245

Produkttyp
Kleber auf Gipsbasis EN 14496

Kennzeichen zur Identifikation casufix SK

Verwendungszweck
Gipsbinder zum Verkleben von Stuckelementen im Innern von Gebäuden

Hersteller CASEA GmbH, Pontelstr.3, D-99755 Ellrich

System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit System 4

Erklärte Leistung

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Brandverhalten	A1	EN 14496: 2006
Calciumsulfatgehalt	≥ 50 %	EN 14496: 2006
Versteifungsbeginn	≥ 30 min	EN 14496: 2006
Haftfestigkeit	≥ 0,06 MPa	EN 14496: 2006
Gefährliche Substanzen	NPD	EN 14496: 2006

Die Leistung des Produktes, für das diese Leistungserklärung ausgestellt wurde, entspricht der erklärten Leistung. Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der in dieser Leistungserklärung genannte Hersteller.

Andreas Hübner – Leiter Produktmanagement

(Name und Funktion)

_Ellrich, den 01.Januar 2014____ (Ort und Datum der Ausstellung)

(Unterschrift)

Anlage: Sicherheitsdatenblatt







CASEA GmbH Pontelstr.3 99755 Ellrich Deutschland

06

CASEA-114 245

EN 14496: 2006

EN 14496 Kleber auf Gipsbasis

Gipsbinder zum Verkleben von Stuckelementen im Innern von Gebäuden

Brandverhalten	A1
Calciumsulfatgehalt	≥ 50 %
Versteifungsbeginn	≥ 30 min
Haftfestigkeit	≥ 0,06 MPa
Gefährliche Substanzen	NPD

NPD Eigenschaft nicht ermittelt, da nicht relevant (No Performance Determined)